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ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Copies of the submission may be
obtained by contacting Dacia Rogers at
(703) 518-6547, emailing
PRAComments@ncua.gov, or viewing
the entire information collection request
at www.reginfo.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Number: 3133-0015.

Title: Chartering and Field of
Membership Manual, 12 CFR 701.1,
App. B to Part 701.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection.

Abstract: The FCU Act requires
NCUA to administer chartering and
field of membership requirements for
FCUs. This is implemented through the
Chartering and Field of Membership
(Chartering) Manual as incorporated
into NCUA regulations at 12 CFR 701.1
and Appendix B to Part 701. The
Chartering Manual requires credit
unions to prepare and submit forms
with regard to chartering, field of
membership amendments, service to
underserved areas, and conversions
from federal to state credit unions and
state to federal credit unions.

Affected Public: Private Sector: Not-
for-profit institutions.

Estimated Number of Respondents:
9,261.

Estimated Number of Responses per
Respondent: 1.

Estimated Total Annual Responses:
9,261.

Estimated Hours per Response:
2.354281395.

Estimated Total Annual Burden
Hours: 21,803.

Reason for Change: There was an
increase in the number of new charters,
single and multiple common bond
expansions, and underserved area
applications has been steadily
increasing resulting in an increase in
burden hours.

Request for Comments: Comments
submitted in response to this notice will
be summarized and included in the
request for Office of Management and
Budget approval. All comments will
become a matter of public record. The
public is invited to submit comments
concerning: (a) whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the function of the

agency, including whether the
information will have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;
(c) ways to enhance the quality, utility,
and clarity of the information to be
collected; and (d) ways to minimize the
burden of the collection of the
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

By the National Credit Union
Administration Board.
Melane Conyers-Ausbrooks,
Secretary of the Board.
[FR Doc. 2024—29344 Filed 12—12—24; 8:45 am]
BILLING CODE 7535-01-P

NATIONAL CREDIT UNION
ADMINISTRATION

Sunshine Act Meetings

TIME AND DATE: 10:00 a.m., Tuesday,
December 17, 2024.

PLACE: Board Room, 7th Floor, Room
7B, 1775 Duke Street (All visitors must
use Diagonal Road Entrance),
Alexandria, VA 22314-3428.

STATUS: Open.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

1. NCUA Rules and Regulations, Parts
701 and 741, Succession Planning.

2. NCUA'’s 2025-2026 Budget.
CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:
Melane Conyers-Ausbrooks, Secretary of
the Board, Telephone: 703—-518-6304.

Melane Conyers-Ausbrooks,

Secretary of the Board.

[FR Doc. 2024—-29486 Filed 12—11-24; 11:15 am]
BILLING CODE 7535-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[NRC-2024-0040]

Information Collection: Facility
Security Clearance and Safeguarding
of National Security Information and
Restricted Data

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of submission to the
Office of Management and Budget;
request for comment.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to the
Office of Management and Budget

(OMB) for review. The information
collection is entitled, “Facility Security
Clearance and Safeguarding of National
Security Information and Restricted
Data.”

DATES: Submit comments by January 13,
2025. Comments received after this date
will be considered if it is practical to do
so, but the Commission is able to ensure
consideration only for comments
received on or before this date.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to https://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting “Currently under Review—
Open for Public Comments” or by using
the search function.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David Cullison, NRC Clearance Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555—0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Obtaining Information and
Submitting Comments

A. Obtaining Information

Please refer to Docket ID NRC-2024—
0040 when contacting the NRC about
the availability of information for this
action. You may obtain publicly
available information related to this
action by any of the following methods:

e Federal Rulemaking website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC—-2024-0040.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397—4209, at
301-415-4737, or by email to
PDR.Resource@nrc.gov. A copy of the
collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by accessing ADAMS Package
Accession No. ML24284A256. The
supporting statement is available in
ADAMS under Accession No.
ML24284A275.

e NRC’s PDR: The PDR, where you
may examine and order copies of
publicly available documents, is open
by appointment. To make an
appointment to visit the PDR, please
send an email to PDR.Resource@nrc.gov
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or call 1-800-397—-4209 or 301-415—
4737, between 8 a.m. and 4 p.m. eastern
time (ET), Monday through Friday,
except Federal holidays.

e NRC'’s Clearance Officer: A copy of
the collection of information and related
instructions may be obtained without
charge by contacting the NRC'’s
Clearance Officer, David Cullison,
Office of the Chief Information Officer,
U.S. Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555-0001; telephone:
301-415-2084; email:
Infocollects.Resource@nrc.gov.

B. Submitting Comments

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to https://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting ““Currently under Review—
Open for Public Comments” or by using
the search function.

The NRC cautions you not to include
identifying or contact information in
comment submissions that you do not
want to be publicly disclosed in your
comment submission. All comment
submissions are posted at https://
www.regulations.gov and entered into
ADAMS. Comment submissions are not
routinely edited to remove identifying
or contact information.

If you are requesting or aggregating
comments from other persons for
submission to the OMB, then you
should inform those persons not to
include identifying or contact
information that they do not want to be
publicly disclosed in their comment
submission. Your request should state
that comment submissions are not
routinely edited to remove such
information before making the comment
submissions available to the public or
entering the comment into ADAMS.

II. Background

Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the NRC recently
submitted a request for renewal of an
existing collection of information to
OMB for review entitled, “Facility
Security Clearance and Safeguarding of
National Security Information and
Restricted Data.” The NRC hereby
informs potential respondents that an
agency may not conduct or sponsor, and
that a person is not required to respond
to, a collection of information unless it
displays a currently valid OMB control
number.

The NRC published a Federal
Register notice with a 60-day comment

period on this information collection on
August 7, 2024, 89 FR 64485.

1. The title of the information
collection: Facility Security Clearance
and Safeguarding of National Security
Information and Restricted Data.

2. OMB approval number: 3150-0047.
3. Type of submission: Extension.

4. The form number, if applicable:
NRC Form 405F.

5. How often the collection is required
or requested: When new facility
clearance requests are received, existing
facility clearances are terminated, when
respondents make changes reportable
under the rule, including a mandatory
submission every 5 years.

6. Who will be required or asked to
respond: NRC-regulated facilities and
their contractors who require access to,
and possession of NRC classified
information.

7. The estimated number of annual
responses: 156 (136 reporting responses
+ 20 recordkeepers).

8. The estimated number of annual
respondents: 20.

9. The estimated number of hours
needed annually to comply with the
information collection requirement or
request: 940 (784 hours reporting + 156
recordkeeping).

10. Abstract: The NRC-regulated
facilities and their contractors who are
authorized to access and possess
classified matter are required to provide
information and maintain records to
ensure an adequate level of protection is
provided to NRC classified information
and material.

Dated: December 9, 2024.
For the Nuclear Regulatory Commission.
David Cullison,

NRC Clearance Officer, Office of the Chief
Information Officer.

[FR Doc. 2024—29342 Filed 12—12-24; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

POSTAL REGULATORY COMMISSION

[Docket Nos. MC2025-656 and K2025-655;
MC2025-657 and K2025-656; MC2025-658
and K2025-657; MC2025-659 and K2025-
658; MC2025-660 and K2025-659; MC2025—
661 and K2025-660; MC2025-662 and
K2025-661; MC2025-673 and K2025-672;
MC2025-674 and K2025-673; MC2025-675
and K2025-674; MC2025-676 and K2025—
675; MC2025-677 and K2025-676; MC2025—
678 and K2025-677; MC2025-679 and
K2025-678; MC2025-680 and K2025-679;
MC2025-681 and K2025-680; MC2025-682
and K2025-681; MC2025-683 and K2025-
682; MC2025-684 and K2025-683; MC2025—
685 and K2025-684; MC2025-686 and
K2025-685; MC2025-687 and K2025-686;
MC2025-688 and K2025-687; MC2025-689
and K2025-688; MC2025-690 and K2025—
689]

New Postal Products

AGENCY: Postal Regulatory Commission.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The Commission is noticing a
recent Postal Service filing for the
Commission’s consideration concerning
a negotiated service agreement. This
notice informs the public of the filing,
invites public comment, and takes other
administrative steps.

DATES: Comments are due: December
16, 2024.

ADDRESSES: Submit comments
electronically via the Commission’s
Filing Online system at https://
www.prc.gov. Those who cannot submit
comments electronically should contact
the person identified in the FOR FURTHER
INFORMATION CONTACT section by
telephone for advice on filing
alternatives.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David A. Trissell, General Counsel, at
202-789-6820.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Table of Contents

1. Introduction
II. Public Proceeding(s)
III. Summary Proceeding(s)

I. Introduction

Pursuant to 39 CFR 3041.405, the
Commission gives notice that the Postal
Service filed request(s) for the
Commission to consider matters related
to Competitive negotiated service
agreement(s). The request(s) may
propose the addition of a negotiated
service agreement from the Competitive
product list or the modification of an
existing product currently appearing on
the Competitive product list.

The public portions of the Postal
Service’s request(s) can be accessed via
the Commission’s website (https://
www.pre.gov). Non-public portions of
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